

福州紧急叫停浙江巨能葡萄糖液

12名患儿输液后出现不良反应,疑是使用的同款葡萄糖液所致

10月29日上午,经过专家组连夜抢救,福州市一周岁零2个月大的萌萌和其他11名儿童终于逐渐恢复正常。28日下午,这12名儿童因各种疾病被送入省妇幼保健院检查治疗,输液后却出现高烧、打寒战等不良反应。

据悉,12名儿童都输入了该院从浙江巨能乐斯药业有限公司(以下简称浙江巨能)引进首次使用的一种250ml葡萄糖液。

目前,该葡萄糖液成为导致此次事故的重点怀疑对象。

据介绍,事发后,福州市有关部门也紧急行动,叫停封存了全市7000瓶浙江巨能葡萄糖液,而12名儿童输入的其他所有品种药液也均已被封存送检。此外,该事故已上报卫生部与国家药物不良反应中心,福建省卫生厅、福建省药品监督管理局等部门均已介入调查此事。

孩子输液后出现异常

发高烧,全身都在抽筋,盖了被子还是感觉冷

“孩子不知道是怎么了,高烧不退,全身抽筋不止。”28日傍晚,远在广东的邱女士接到丈夫封先生的突然来电,急忙赶回福州。

28日下午3时许,因为拉肚子,邱女士14个月大的女儿萌萌被丈夫送进省妇幼保健院检查,医生建议留院输液治疗,所输药液包括头孢匹胺、50ml葡萄糖液、250ml葡萄糖液等。

可谁都没想到,输液后不久,萌萌就出现了不良反应,“她发高烧,全身都在抽筋,盖了被子还是感觉冷,卷成一团。”封先生说,当时他一下就慌了,心想女儿不就是患了腹泻,怎么越治越严重了,是不是医院所用药品上出了问题,慌乱之下,他急忙叫来医生检查。

“……可能是输液出了问题,会不会是刚进的那批250ml葡萄糖……”几名医生嘀咕着。医生的话加重了封先生的担忧。

不久后,他才知道,出现不良反应的并不止他女儿一人,在医院病房走廊上,十几名病童家属纷纷向医生询问同样的问题。“至少有十几个

孩子出现了不良反应。”他说。

患儿家属陈女士、吴女士等人也证实了封先生的说法,他们的孩子也都因为不同病症入院治疗,并都在输液后出现了不良反应。

随后,出现不良反应的儿童患者被集中到同一病房观察治疗。

急调10余专家彻夜救治

直到29日上午,12名孩子的生命体征终于稳定下来

孩子出现高烧等症状后,家长们急得团团转,他们纷纷向医院反映情况。消息迅速传到福建省妇幼保健院高层,他们对此高度重视。

很快,省妇幼保健院儿科王姓主任医师等10余位专家被紧急调至儿科,专门负责对出现不良反应的孩子进行检查治疗。

王主任说,孩子们出现的症状是一种输液反应,主要表现为发高烧和打寒战。为此,专家组迅速制定了治疗方案:首先停止使用药物,并对孩子们进行输液反应处理,重新为他们寻找安全的药液使用,治疗孩子们的原发病。

据省妇幼保健院办公室马主任介绍,经过医院统计,出现不良反应的孩子共有11名,另有一名疑似出现不良反应的孩子(后据该院医教科王主任介绍,该患儿也被确认为出现不良反应者)。

马主任说,事发后,该医院从院长到护士都紧急行动起来,专家组通宵对孩子们实施抢救治疗。直到29日上午,孩子们的生命体征终于稳定下来,他们均无生命危险。

浙江巨能葡萄糖液疑为祸首

所有出现反应的孩子都使用了这款葡萄糖液

王主任和马主任均表示,目前,医院也正对孩子们出现的问题进行分析,初步怀疑是当日下午输入的药液出了问题。

其中,一款250ml的葡萄糖液成为重点怀疑对象,因为其他药液此前在其他患者身上使用时并未出现异常,而所有出现反应的孩子都使用了这款葡萄糖液。

据介绍,该葡萄糖液由浙江巨能乐斯药业有限公司生



医院急调专家救治孩子

产,是通过招投标引进该院使用的,当日为第一次使用。

省卫生厅要求彻查此事

福州紧急叫停浙江巨能葡萄糖液

省妇幼保健院医教科王建云主任说,事发当日,医院已将情况上报省卫生厅、省市药品监督管理局等部门,并逐级上报卫生部与国家药物不良反应中心。有关部门也很重视此事,卫生厅有关负责人还亲自到医院看望了病人,并要求彻查此事。

省市药品监督管理局也已介入调查此事,他们封存了12名孩子所使用的全部药品并送检,预计10天左右时间会有检验结果。

据王建云介绍,此批浙江巨能葡萄糖液福州全市境内各医院共引进7000瓶。据他

所知,目前仅省妇幼保健院使用了25瓶,并有12名患者出现不良反应。事故发生后,福州有关部门已经紧急叫停了所有浙江巨能葡萄糖液。

王建云说,此前,输液不良反应也常会发生,不过以前都只有一两个病人,这次人数太多。他表示,输液不良反应不会留下后遗症,目前国内也未发现有输液不良反应留下后遗症的案例。

29日下午,记者联系浙江巨能乐斯药业有限公司销售部,试图了解相关情况。该公司值班人员称负责人不在,让记者留下电话,由他报告负责人后再与记者联系。但截至29日晚11时记者发稿时,记者仍未能联系上该公司负责人。

目前,此事正在进一步调查中。 据《东南快报》

民进党举牌反对陈云林赴台

马英九誓言保证陈云林安全

海峡两岸关系协会会长陈云林11月3日将率海协会代表团访问台湾。他10月30日在接受台湾媒体联合采访时表示,这次他率团赴台湾访问,是两会领导人首次在台湾举行会谈,是两会制度化协商进程中里程碑的开始,也是两岸关系发展中的重要一步。

陈云林语带哽咽谈到这次赴台无法前往台湾南部的嘉义。他说,这个月初他到福建漳州参观土楼的时候遇见几位嘉义乡亲,他们热情盼望陈云林前往嘉义,当时他作了承诺。但是他现在要和嘉义乡亲说,“由于时间的安排,这次不能到你们那里去了”,相信今后还会有机会的。说到动容处,陈云林一度语带哽咽。海协会副会长张铭清不久前在台南参访时,遇到绿营抗议民众的袭击。

另据台湾媒体报道,台“立法院内政委员会”10月30日邀请“陆委会”和海基会针对第二

次“陈江会谈”进行专案报告,因海基会董事长江丙坤没有到场备询,民进党“立委”借题发挥抵制会议进行。

在民进党包围主席台、举牌抗议之后,国民党“立法院”党团干脆提出散会动议,国民党在人数优势下,在场12名“立委”,有8名同意散会,因此“内政委员会”草草散会。

在官员离去后,民进党“立委”林淑芬干脆跳上桌子举牌要求陈云林不要来台,蓝绿“立委”展开举牌大战。

马英九29日接受台媒专访,针对陈云林访台会不会重演张铭清被袭事件,马英九表示,“我想不会。”记者问:“这次的安全绝对没有问题?”马英九说:“对,因为上次有一些特殊的因素存在,这一次我们绝不容许,有任何特殊因素存在,一定要把安全工作做好。”

综合新华社、《东南快报》《厦门日报》消息

卖虚拟货币所得要征个税

虚拟货币原值为收购价款和相关税费

今后,国内个人通过网络收购玩家的虚拟货币,加价后向他人出售取得的收入,必须缴纳个人所得税。29日,国家税务总局就此公布了“关于个人通过网络买卖虚拟货币取得收入征收个人所得税问题的批复”。

针对北京市地方税务局《关于个人通过网络销售虚拟货币取得收入计征个人所得税问题的请示》,国家税务总局这次明确规定,个人通过网络收购玩家的虚拟货币,加价后向他人出售取得的收入,属于个人所得税应税所得,应按照“财

产转让所得”项目计算缴纳个人所得税。

国家税务总局同时强调,个人销售虚拟货币的财产原值,为其收购网络虚拟货币所支付的价款和相关税费。对于个人不能提供有关财产原值凭证的,由主管税务机关核定其财产原值。据北京市地税局相关负责人透露,按照“财产转让所得”项目计算缴纳个人所得税的税率固定为20%,北京地税还将出台核定个人销售虚拟货币财产原值的相关办法。

据《京华时报》

国家全方位支持创业

居民家可作创业经营场所

10月29日,国务院办公厅转发《关于促进以创业带动就业工作的指导意见》,全方位支持创业者创业。

根据《意见》,今后,国家将重点指导和促进高校毕业生、失业人员和返乡农民工创业,军队复员转业人员、留学回国人员等创业,允许创业者将家庭住所、租借房、临时商业用房等作为创业经营场所。同时建立创业项目资源库,形成有效采集和定期发布制度,接受创业者的咨询和投诉。

《意见》明确指出,重点指导和促进高校毕业生、失业人员和返乡农民工创业。积极采取措施促进军队复员转业人员、留学回国人员等创业。

政府还将放宽市场准入,

清理和消除阻碍创业的各种行业性、地区性、经营性壁垒。法律、法规未禁止的行业和领域向各类创业主体开放,国家有限制条件和标准的行业和领域平等对待各类创业主体,并允许注册资金分期到位。按照法律、法规规定的条件、程序和合同约定允许创业者将家庭住所、租借房、临时商业用房等作为创业经营场所。

登记失业人员、残疾人、退役士兵,以及毕业2年以内的普通高校毕业生从事个体经营的,要按有关规定,自其在工商部门首次注册登记之日起3年内,免收管理类、登记类和证照类等有关行政事业性收费。

据《京华时报》

“翔凤”有望下月首飞

是我国首架具有自主知识产权支线客机

我国首架完全具有自主知识产权的ARJ21-700型新支线飞机(中文翔凤),10月27日在西安阎良完成了首飞前的全部强度鉴定和验证试验。29日,记者从中国商用飞机有限公司获悉,ARJ21-700型新支线飞机将于下个月执行首飞任务。

记者在位于西安的中国飞机强度研究所了解到,27日,ARJ21-700型飞机首飞前静力试验最后一个项目的限制载荷静力试验在阎良顺利完成。

ARJ21-700型飞机,是我

国首架完全具有自主知识产权的新型涡扇支线客机,是我国民用飞机研制历史上一个重要里程碑,也是我国航空工业科技自主创新取得的标志性成果。

据中国飞机强度研究所的专家介绍,在27日的静力试验中,此前暴露出的飞机设计和生产的缺陷已基本更改落实和试验验证,并得到适航认可。试验结果表明,ARJ21-700型飞机结构具有承受限制载荷的能力,达到各项设计要求。

据《西安晚报》

我长征火箭 送出委内瑞拉卫星

快报西昌10月30日电(特约记者徐贞宇)昨天零时53分,我国在西昌卫星发射中心用“长征三号乙”运载火箭,成功将委内瑞拉一号通信卫星送入预定轨道,这是我国首次向拉丁美洲用户提供整星出口和在轨交付服务。

委内瑞拉一号通信卫星,采用中国航天科技集团公司所属中国空间技术研究院研制的东方红四号卫星平台,起飞质量5100千克,星上装有14路C波段、12路KU波段、2路Ka波段转发器;载有4副通信天线,输出功率7.75KW,设计寿命15年。卫星最终将定点于西经78°,覆盖大部分南美地区及部分加勒比海地区。

该星是委内瑞拉拥有的第一颗通信卫星,主要用于通信、广播、远程教育、远程医疗等。

该星在委内瑞拉被命名为“西蒙·玻利瓦尔卫星”,以纪念这位19世纪拉美独立运动领袖、委内瑞拉民族独立英雄。

“瞒报矿难收封口费”追踪

中国教育电视台收了一万九

针对一些媒体和网站近日刊登的“山西霍宝干河煤矿瞒报事故向记者发‘封口费’”的消息,新闻出版总署和山西省委、省政府于10月25日、27日先后两次派出调查人员进行调查。新闻出版管理部门于29日向媒体通报了初步掌握的核查情况。昨天,新闻出版总署通过其下属的中国新闻出版报曝光了此次“封口费”事件中收取费用的6家媒体。

28人采访矿难仅2人有证

山西霍宝干河煤矿于上月20日发生矿难,1人死亡。事故发生后,矿方瞒报,引发所谓“封口费”事件。据调查人员向矿方核实,矿难事故发生后,来霍宝干河煤矿的人员多、成分复杂,确切人数难以统计。矿方提供的“进门登记表”显示,9月24日、25日两天共有23家“媒体”、总计28人登记来访。据初步核查,

其中持有新闻出版总署新闻记者证的仅有2人。在以采访名义登记的人员中,只有少数是记者或新闻单位工作人员,多数是假记者。

煤矿支付订报费等12万余元

山西霍宝干河煤矿确认,发生事故以来,煤矿以订报费、宣传费、广告费、购买安全教育光盘等各种名义给6家媒体支付了总计125700元的费用。其中,假冒中央媒体的假记者已被移交司法立案侦查。另外,该矿给山西广播电视台总台支付50000元,矿方称:“山西广播电视台确实为我矿试生产工作做了正面宣传报道,这次之前已采访过两次。”

记者称汽油不够要“加油”

在调查中,矿方人员反映,一些来矿采访人员说车内汽油不够,要求帮助解决加油问题,干河煤矿没有加油站,

该矿工作人员就向他们每人支付了300元~500元不等的加油费,共计1900元。此事有关部门正在做深入调查。

新闻出版总署新闻报刊司相关负责人表示,对于管理不严甚至鼓励记者搞“有偿新闻”的单位要发“黄牌”停业整顿。

被曝光的6家媒体

单位矿难后所收费用收费名义

山西《科学导报》支付1

万元宣传费

《山西法制报》临汾发行

站支付2000元订报费

中国教育电视台“安全

现场”栏目支付19200元资

料费

假冒中央媒体支付

34500元宣传费

《绿色中国》杂志支付

10000元会费

山西广播电视台总台

支付50000元

据《京华时报》